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НОВИНИ

Білорусь. Країна оголосила конкурс з вибору інвестора 
для розробки Ситницького родовища будівельного каменю

Україна. У жовтні 2011 року відбудеть­
ся VIII з`їзд Українського мінералогічно­
го товариства (УМТ)

За повідомленням Президії і Ради 
Українського мінералогічного товари-
ства, восени 2011 року відбудеться 
VIII з`їзд УМТ.

Основна тема з’їзду: "Мінералогія 
України сьогодні: проблеми, досягнен-
ня, перспективи".

До участі в роботі з’їзду запрошу-
ються науковці, освітяни, геологи-
практики, аспіранти, студенти.

Заявки на участь у з’їзді та матері-
али доповідей приймаються до 1 бе-
резня 2011 р.

Поштова адреса УМТ: 03680,           
м. Київ, пр-т Академіка Палладіна, 34,   
Українське мінералогічне товариство; 
e-mail: umtjournal@igmof.gov.ua.

Намібія. Видобуток алмазів збільшився на 57 %

Обсяг алмазовидобутку Намібії у 2010 р. збільшився на 
57 % у порівнянні з минулим роком. Продажі алмазів зросли 
на 32 % – до 766 млн доларів США. Згідно з даними, опу-
блікованими економістом "Old Mutual Group" Робіном Шер-
бурном (Robin Sherbourne), у 2010 р. в країні було видобуто 
1 476 тисяч каратів алмазів. Незважаючи на те, що алмазна 
промисловість Намібії почала відновлюватися після світової 
фінансово-економічної кризи, її показники ще далекі від рів-
ня 2007 і 2008 рр., коли видобуток становив понад 2 млн 
каратів алмазів на рік. У 2010 р. Намібія продала 1 522 ти-
сячі каратів алмазів, що на 12 % більше, ніж у 2009 р. До-
ходи від продажів збільшилися на 246 млн доларів у порів-
нянні з 2009 р. Середня вартість намібійських алмазів зросла 
майже на 24 %, до 501 долара за карат.

Порядок визначає процедуру продажу на 
аукціоні спеціального дозволу на користуван-
ня надрами в межах території України, її кон-
тинентального шельфу та виключної (мор-
ської) економічної зони. Документ розробле-
но з метою створення прозорого конкурент-
ного механізму ціноутворення, який забез-
печить рівноправні умови участі претендентів 
в аукціонах та реалізацію спеціальних дозво-
лів за найкращими цінами попиту.

Росія. "Калінінградський 
бурштиновий комбінат" 
отримав право на видобу-
ток смарагдів у Свердлов-
ській області

Україна. Мінприроди врегулює порядок 
проведення аукціонів з продажу дозво­
лів на користування надрами України


